

علماء کے لیے انگریزی زبان اور جدید علوم سے واقفیت ضروری ہے مولانا محمد فرزان خان صفدر شاہ ولی اللہ یونیورسٹی پر اب تک انتالیس لاکھ روپے خرچ ہو چکے ہیں ستر لاکھ روپے کی لاگت سے بننے والے پہلے تعلیمی بلاک کی تعمیر کا کام شروع ہے

کالا کام شروع ہو چکا ہے اور چند روز تک مکمل ہو جائے گا۔ انہوں نے کہا کہ گوجرانوالہ کے غیر احباب نے ہمارے ساتھ اس مشن میں جو غلغلاہ تعاون کیا ہے اس کی برکت سے ہم اس مرحلہ تک پہنچے ہیں اور اب تعلیمی بلاک کی تعمیر کا کام شروع ہو چکا ہے اس لیے احباب کو پہلے سے زیادہ بڑھ چڑھ کر تعاون کرنا چاہیے اور اس کا رخیر میں زیادہ سے زیادہ حصہ لینا چاہیے۔

یونیورسٹی انتظامیہ کے خازن الحاج شیخ محمد یعقوب نے بتایا کہ اس وقت ہمارے پاس تقریباً تین لاکھ روپے کی رقم موجود ہے جبکہ تعمیری پروگرام کو مکمل کرنے کے لیے اس سے کہیں زیادہ رقم کی ضرورت ہے۔

جناب محمد سلیم (آرکیٹیکٹ) نے بتایا کہ پہلا تعمیری بلاک جس کی بنیادوں کی کھدائی ہو چکی ہے دو منزلہ ہو گا جس میں اٹھارہ کلاس رومز اور اساتذہ کے پندرہ کمرے ہوں گے یہ بلاک تقریباً ستر لاکھ روپے کی لاگت سے ایک سال میں مکمل ہو گا۔ انہوں نے یونیورسٹی کے ماسٹر پلان اور تعلیمی بلاک کے بارے میں تفصیلات بیان کیں اور اس سلسلہ میں شرکارہ اجلاس کے سوالات کے جوابات دیے۔

شیخ الحدیث حضرت مولانا محمد فرزان خان صفدر نے اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے جمعیت اہل سنت و الجماعت کے محمد دارالین اراکین اور معاونین کو شاہ ولی اللہ یونیورسٹی کے منصوبہ میں ہر طور پر پیش رفت اور تعمیری کام کے باقاعدہ آغاز پر مبارکباد پیش کی اور کہا کہ شاہ ولی اللہ یونیورسٹی کی تعمیر آج کے (باقی صفحہ پر)

شاہ ولی اللہ یونیورسٹی اٹاوا جی ٹی روڈ گوجرانوالہ کی انتظامیہ اور خصوصی معاونین کا ایک اہم اجلاس ۲۶ مارچ ۹۰ء مطابق ۲۸ شعبان المعظم ۱۴۱۰ھ شام پانچ بجے ساٹھ آفس میں منعقد ہوا جس کی صدارت یونیورسٹی کے سرپرست اعلیٰ شیخ الحدیث حضرت مولانا محمد فرزان خان صفدر مظہر العالی نے کی۔ عصر کی نماز ساٹھ آفس کے سامنے گراؤنڈ میں حضرت شیخ الحدیث مظہر کی امامت میں ادا کی گئی اور اس کے بعد مولانا زاہد الراشدی، الحاج میاں محمد رفیق اور جناب محمد سلیم (آرکیٹیکٹ) نے شرکاؤں کو اجلاس کو سفورہ کی تفصیلات سے آگاہ کیا۔

مولانا زاہد الراشدی نے بتایا کہ گزشتہ پانچ سال کے دوران زمین کی خریداری اور دیگر انتظامی، تعمیری اور اشاعتی اور پر اب تک کم و بیش انتالیس لاکھ روپے خرچ کیے جا چکے ہیں جس کے تحت اس وقت ساٹھ تیس ایکڑ (دوسرا ساٹھ کنال) زمین حاصل کرنے کے علاوہ آفس بلاک کی تعمیر مکمل کی جا چکی ہے اور پہلے تعلیمی بلاک کی کھدائی کا کام مکمل ہو گیا ہے۔ انہوں نے بتایا کہ یہ سارے اخراجات اصحاب خیر کے تعاون سے پورے کیے گئے ہیں اور اس سلسلہ میں کسی قسم کی سرکاری گرانٹس لینے کا بنیادی پالیسی کے طور پر فیصلہ کیا گیا ہے۔

الحاج میاں محمد رفیق (صدر انتظامیہ) نے بتایا کہ اٹاوا روڈ سے کرائنگ سے شاہ ولی اللہ یونیورسٹی تک ڈسٹرکٹ کونسل نے جس پینڈ سڑک کی منظوری دی تھی اس